
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.11/2007 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
 

«Έγκριση µετακίνησης ∆ηµάρχου στον Σύνδεσµο Ιαµατικών Πηγών ∆ήµων και Κοινοτήτων 
Ελλάδας – Καταβολή εξόδων µετακίνησης»      

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  127/2007 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 4η Οκτωβρίου 2007, 
ηµέρα Πέµπτη και ώρα 20.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 2318/28-09-2007 έγγραφης πρόσκλησης του 
προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου 
και επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, στους προέδρους των τοπικών συµβουλίων των 
∆.∆. Περδικίου & Χρυσοστόµου καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 10: 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Θέµης Κυπραίος  
2 Νικόλαος Λαρδάς  2 Αφροδίτη Κανάρη 
3 Αντώνιος Λακιός 3 Ιωάννης Καράµπελας 
4 ∆ηµήτρης Κουρελής  ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆. 
5 Ιωάννα Πούλου 1 Βασίλης Τσαντές ,  
6 Κώστας Πασβάνης  Πρόεδρος ∆.∆. Περδικίου 
7 Λευτέρης Πυρούδης   
8 Μιχάλης Περρής   
9 Βασίλης Λαρδάς   
10 Παναγιώτης Τσαρνάς   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆.: 
Ηλίας Μουσέτης ,  
Πρόεδρος ∆.∆. Χρυσοστόµου 

 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 19ο θέµα της 
ηµερησίας διατάξεως  ανέφερε στο Σώµα τα εξής : 

Με το µε αρ. πρωτ. 1042/1-10-2007 έγγραφο του Συνδέσµου Ιαµατικών Πηγών ∆ήµων και 
Κοινοτήτων Ελλάδας προσκαλείται ο δήµαρχος Σπύρος Τέσκος , ως αντιπρόσωπος του ∆ήµου στον 
Σύνδεσµο για την περίοδο 2007-2010 µε βάση την 21/2007 απόφαση του ∆.Σ. , στη συνεδρίαση που 
θα λάβει χώρα στο ξενοδοχείο ΦΙΛΙΠΠΕΙΟΝ της Θεσσαλονίκης την Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2007 µε 
θέµατα ηµερήσιας διάταξης << Εκλογή προέδρου του Συνδέσµου , εκλογή αντιπροέδρου , και 
τακτικών και αναπληρωµατικών µελών της εκτελεστικής επιτροπής>>. 

Επίσης ο δήµαρχος θα εκµεταλλευτεί το διάστηµα της απουσίας του και θα έχει επαφές µε 
υπηρεσιακούς παράγοντες Υπουργείων και Οργανισµών στην Αθήνα και θα συµµετάσχει σε 
συσκέψεις στον  Σύνδεσµο Ιαµατικών Πηγών ∆ήµων και Κοινοτήτων Ελλάδας στη Θεσσαλονίκη για 
θέµατα αξιοποίησης και αναβάθµισης των Ιαµατικών Πηγών του ∆ήµου µας.  



 Το χρονικό διάστηµα της µετακίνησής του καθορίζεται από 17 Οκτωβρίου 2007 , ηµέρα 
Τετάρτη όπου θα αναχωρήσει για την Αθήνα  Από την Αθήνα θα µεταβεί στη Θεσσαλονίκη την 19η 
Οκτωβρίου 2007 απ΄ όπου θα επιστρέψει στην Αθήνα την 25η Οκτωβρίου 2007 και τελικά την 27η 
Οκτωβρίου 2007 θα επιστρέψει στην Ικαρία. 
 Μέσον µετακίνησης θα είναι το αεροπλάνο .  

Καταλήγοντας ο πρόεδρος κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε την έγκριση της 
παραπάνω µετακίνησης του ∆ηµάρχου σύµφωνα µε το  Ν. 2685/99, την καταβολή των εξόδων 
κίνησης και διανυκτέρευσης καθώς και τον καθορισµό των ηµερών εκτός έδρας για τον υπολογισµό 
της ηµερήσιας αποζηµίωσης. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του προέδρου, την συζήτηση και τις 
τοποθετήσεις των δηµοτικών συµβούλων που ακολούθησαν, καθώς και τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα και του Ν. 2685/99, 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 1.  Εγκρίνει την µετακίνηση του ∆ηµάρχου στην Αθήνα & Θεσσαλονίκη, το χρονικό διάστηµα 
από 17 έως 27 Οκτωβρίου , για υπηρεσιακές ανάγκες του ∆ήµου. Μέσον µετακίνησης το αεροπλάνο 
και ηµέρες εκτός έδρας έντεκα ( 11 ).  
 

2.  Η δαπάνη θα καλυφθεί από τον ΚΑ 0/6421 εξόδου, µε τίτλο «Οδοιπορικά έξοδα και 
αποζηµίωση µετακινούµενων αιρετών». 

 
 3.  Αναθέτει στον ∆ήµαρχο την έκδοση των σχετικών ενταλµάτων πληρωµής στο όνοµα των 
δικαιούχων, βάσει των νόµιµων δικαιολογητικών. 
  
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  127/2007 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                                   
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ             ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                                             
                                                           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΒΑΝΗΣ 
                                                           ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                                           ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΑΚΙΟΣ 
                                                           ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                                           ΙΩΑΝΝΑ ΠΟΥΛΟΥ 
                                                           ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ    
                                                           ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ 

 
                                                                                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 8-10-2007 
                                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
                                                                                                               ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


